VDIV Resolucién de problemas eh 2 pasos - Guia 4.2.

. 1. Resuelve los siguientes problemas:

a) Camilo recogidé 13 conchitas en la playa. Si su hermana le regalo 5, scudntas
conchitas tiene ahora Camilo

Datos Operacion Respuesta

b) Estefania tenia 15 llaveros en su coleccion. Durante las vacaciones perdié 4
llaveros ,Cudntos llaveros tiene ahora?

Datos Operacion Respuesta
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¢) Martin tiene una caja con 17 lapices, 10 de ellos son de mina y el resto de cera.
sCudntos lapices de cera tiene Martin?

Datos Operacion Respuesta

. 2. Observa el dibujo y encierra la operacion que corresponde y completa:

a) ,Cudntos adornos grises hay?

12

14 4 4 4

12 14 14

+ 15 + 12 e

2y 26 29
Hay adornos grises.

b) Observa el dibujo. Rocio ird a comprar 10 bolitas mas. ;Cudntas bolitas tendra?

13 15 13

# 15 + 10 + 10

28 25 23
Tendra bolitas.
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e Resultados:
1
a) Datos Operacién Respuesta

Recogié 13 conchitas
Su hermana le

Camilo ahora tiene
18 conchitas

Plataforma Educativa

NCUS.

a) 26 adornos grises.
b) 23 bolitas.
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: b) Datos Operacion Respuesta
: Estefania tenia 15 Estefania tiene
I llaveros ahora 11 llaveros
: Perdio 4 15-4=11

1

|

1

|

:

I c)

1 Datos Operacién Respuesta
: Martin tiene 17 Martin tiene 7
1 lapices |dpices de cera
: 10 l3pices son mina 17-10=7
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